

悖論

Antinomy

VOL.

2

流蘇



Antinomy

侍

AM

三
角
兩



MY

CONTENTS

Antinomy

目 錄

Chapter 12 • 004

Chapter 13 • 030

Chapter 14 • 064

Chapter 15 • 094

Chapter 16 • 120

Chapter 17 • 148

Chapter 18 • 172

Chapter 19 • 198

Chapter 20 • 232

Chapter 21 • 260

Chapter 22 • 284

第十二章

眉睫顫了顫，凌思南打了個呵欠，身上的痠疼感怎麼如此熟悉？手從唇上放下時，她感覺胳膊下夾著一隻不屬於自己的手。

凌思南驀地睜開眼，然後才渾身僵硬，如夢初醒。

她低下頭，高聳的雙峰上，搭著一隻屬於少年的手臂，顏色比她的皮膚稍深一些，但依然白皙，尤其肌肉緊實，一看平常就沒少鍛煉。

奇怪，明明天天都在讀書，他到底是什麼時候練身體的？

凌思南咬著唇，偷偷摸摸地拎起那隻手，想把它從自己的胸口挪下去。

接著，她發現另一個更尷尬的事實——那個還插在裡面。

而且本來已經疲軟得快要滑出去的東西，因為她不經意的幾番動作，好像隱隱有抬頭的
意思。

凌思南無語地用手捂著臉，天哪。

父親還在家裡，自己和弟弟居然就這樣做了一個晚上，到天亮也沒有分開，到底有多淫
亂。

雖然做的時候很舒服是沒錯，可是再怎麼樣也禁不住弟弟那樣年輕氣盛地反覆折騰啊。

她對昨晚自己到底高潮了幾次、清遠又射了幾次，已經完全沒概念了。

挪開了他放在胸前的手，結果還沒安生片刻，下一秒它又搭了上來。

凌思南下意識地偏頭，耳垂被人咬了一下。

「姐姐，早安。」少年晨間的聲音低啞，有絲迷人的性感。

凌思南捂上被咬的耳朵，背抵著弟弟的胸膛，身下黏糊糊的，一夜瘋狂的痕跡已經漸乾。

房門外傳來走動聲。

像是受驚的兔子般，凌思南的小穴猛地收緊，凌清遠被夾得閉了閉眼，壓低了聲線低語：

「別緊張，是劉媽。」

「就算是劉媽，也不能讓她知道啊。」凌思南有點害怕。

「劉媽做完早餐就會走了，她也知道每個週末我都睡比較晚，不會打擾我們的。」凌清遠一邊說，手一邊重新覆上姐姐的胸口，從背後摟著她，慢慢揉捏手中圓潤滑膩的雪乳。

凌思南被摸得不好意思，整個人都繃著放不開，結果杵在穴口的屬於他的肉棒又充血了幾分。

「姐姐濕得倒快。」凌清遠的唇抵著她的後頸，笑著靠上身軀，整个人偎貼上她的後背，彷彿是連體嬰，「別夾太緊寶貝，我不想那麼快射。」說完，停留在她穴口的性器挺了挺，就著她穴裡剛流出來的水，慢慢插了進去。

她輕輕喚了聲，如小貓似的。

而他饜足地低哼了一聲。

「好痠。」凌思南按住他的手，可憐兮兮地求饒，「一大早的，不要了好不好……」

「不好。」凌清遠拿鼻尖拱她，不過身下的動作也很溫柔，肉棒一層層推進，撥開肉褶，和穴內的淫水攪在一起發出黏膩水聲，「都那麼濕了，說不要是認真的？」

「嗯……當……然……當然啊……快不行了啦……」明明已經和弟弟做了無數次，還是

會因為被他插入而心慌亂跳，跟自己親弟弟做愛這種事，果然沒那麼容易適應。

不過，現在她和清遠，算是戀人了嗎？

能接受和弟弟上床的自己，卻完全沒想過下一步該怎麼辦。

耳邊傳來凌清遠的低笑聲。

凌清遠將她的一條腿從側面抬起，接著微微撐起上半身，換了個角度，性器插得更深，紫紅色的陽具完全全埋進了甬道裡，只剩一小截和兩個囊袋在外面。

「唔……」凌思南忍不住向後伸手勾住他的脖子，抬起頭承受來自弟弟蜻蜓點水的吻。有點暈，昨晚被折騰到大半夜，一大早連飯都沒有吃，倒是先被人吃了。

凌思南整個人都像是躺在棉花上一樣軟綿綿，下體充實發緊，小穴跟著一陣陣收縮，就聽到耳畔弟弟壓抑的悶哼聲，鼻音輕淺，很是蟲惑。

凌思南忽然很想笑，「元元，你的叫床聲也滿好聽的嘛。」

「我哪裡叫了？」凌清遠皺眉。

「就剛才那個鼻音的『嗯』……聽得我……」她本來想說自己被他的聲音誘惑到了，可是怎麼想都覺得有點保不住形象，還是算了。

「聽得妳什麼？」凌清遠輕輕捏著她的乳尖，故意把鼻子抵在她耳邊，學著剛才的樣子發出鼻腔的惑人共鳴，「嗯？」

「就……就是……啊……你混蛋……」

凌清遠抬起臀在她的小穴裡左右頂弄，費心磨合上次找到的那處敏感軟肉，頂得她止不住呻吟。他的手探了過去，指尖伸進凌思南口中翻攪撥弄著她的舌，像是堵住了她的聲音，又像是壞心地嬉戲，晶瑩的津液順著她的嘴角流了下來。

彷彿是刻意配合她剛才說的話，他一直在她耳邊發出悶哼聲，還帶著頻率逐漸加快的喘

息，讓姐姐全身發麻……那種交媾的欲望被少年的喘息悶哼撩撥得更加強烈，淫水從她下體汨汨流出，花穴更是緊緊絞住他抽送的陰莖，讓他寸步難行。

「嘶……好緊……」他低喘，「一早起來……就能吃到姐姐……真好……」

他的喘息聲逐漸加粗，加快了身下的搗弄速度，低喘跟著抽送的頻率凶橫地撞進凌思南耳中。

快感如潮水一波波奔湧，肉穴裡痠脹難受，她忍不住扭著腰嘗試和他交合得更深。

「清遠……清遠……」她忍耐不住地喚。

「我在，寶貝。」

姐弟倆的性器連在一起，噗嗤噗嗤地插出了水沫，晨間的臥室裡盡是少女的呻吟和少年的喘息，間或伴隨著肉體的撞擊聲。

「凌思南……告訴我……妳是我的……」他握著她的腰肢，如海妖般性感的氣音挑逗得她不知南北。胯下抵著圓臀大開大合地撞擊，全根抽離又盡根挺送，一次次把自己沉進姐姐的身體裡。

腳趾止不住蜷曲，她的肉壁下意識用力夾住他的肉棒，魔怔一般順著他的話尾低喃：「我……我是你的……嗯……是清遠的……啊啊……」

恍然之間，高潮已至，淫水噴湧而出，澆灌在弟弟的龜頭上。

小穴收縮裹吸得凌清遠頭皮發麻，他的抽插頻率漸漸失控，每一下都彷彿要把她釘死在這張床上，交錯的雙腿間，粗大的肉莖進出的畫面格外色情，他的手還不肯放過她，分開陰唇，摸到了她的陰蒂，揉捏起紅珠搓擦扭動。

「哈……哈……姐姐……」他粗喘，低首埋在她頸間。

凌思南被他插得幾乎要哭出聲來，可是劉媽還在外面，她只能咬緊手背不讓自己失控。

終於在又一次的猛力抽送後，凌清遠抖動著陽具，把自己深深埋進姐姐溫暖潮濕的小穴深處，射出了一股股溫熱的精液。

「啊……」凌思南痙攣著發出嬌吟，短時間內，竟然再次被弟弟插得高潮了。室內漸漸靜下來，唯餘兩人逐漸平息的呼吸聲。

凌思南真的要不行了，她艱難地挪了挪腿，陽具和穴口的縫隙間，爭先恐後地湧出濁白液體。

有她的，也有他的。

更多還是弟弟的精液，昨晚射了不知道多少在裡面，雖然穴口的已經乾涸，但是穴裡的卻保存完好。此時隨著她的動作，有更多的精液從穴內流露出來，她的甬道彷彿已經成了他專用的精液容器。

縱欲過度。

她想到這個詞。

此時，他居然又動了動。

凌思南這次真的被嚇到了，拍床輕喊：「凌清遠，別來了，求你——」

凌清遠靠在她耳邊低低地笑，「看你嚇成這樣。」

「我怎麼知道你要做多少次啊，什麼精蟲上腦，你根本整个人就是精蟲！」

「這能怪我嗎？」凌清遠的陰莖還埋在姐姐體內，手指肆意地招玩著姐姐的乳頭，「怪妳之前讓我憋了那麼久。」

「什麼……」

「我不像妳，我是個信守承諾的人。」他繼續恬不知恥地解釋，「說要把妳幹得下不了床，就一定要把妳幹得下不了床。」